

雷锋精神代代传 学校组织开展学雷锋系列活动

今年是毛泽东等老一辈革命家为雷锋同志题词60周年。习近平总书记指出，新征程上要深刻把握雷锋精神的时代内涵，更好发挥党员、干部模范带头作用，加强志愿服务保障和支持，不断发展壮大学雷锋志愿服务队伍，并积极参与到雷锋志愿者活动中去，激励广大师生争做新时代的活雷锋，把雷锋精神发扬光大。

学校开展的学雷锋青年志愿者文化节系列活动包括“文明实践我参与，幸福暖城我行动”文明交通志愿服务、“文明育英，爱我校园”系列活动等常规行动；各学院服务队集中开展品牌志愿服务活动等集中服务行动；“我和志愿有个约定”作品征集活动、“三月春风

3月5日，学校开启学雷锋青年志愿者文化节系列活动。青年志愿者文化节将从3月持续到5

月，旨在深入学习宣传贯彻党的二十大精神和习近平总书记关于弘扬雷锋精神的重要论述，坚持把传承雷锋精神作为立德树人的重要内容，让更多青年大学生真正理解雷锋精神，从内心上认同雷锋精神，并积极参与到雷锋志愿者活动中去，激励广大师生争做新时代的活雷锋，把雷锋精神发扬光大。

学校开展的学雷锋青年志愿者文化节系列活动包括“文明实践我参与，幸福暖城我行动”文明交通志愿服务、“文明育英，爱我校园”系列活动等常规行动；各学院服务队集中开展品牌志愿服务活动等集中服务行动；“我和志愿有个约定”作品征集活动、“三月春风

(党群部)

我校与复旦科技园 浙江创新中心战略合作签约



3月2日，学校与复旦科技园浙江创新中心举行战略合作签约仪式暨杭州数实融合中心、杭州高校联合义工服务站揭牌仪式。校长丁金昌，副校长崔海辉、执行CEO陈彦敏、副校长丁鼎等领导出席。崔海辉主持仪式。

丁金昌对复旦科技园浙江创新中心董事长王海波一行来校表示热烈欢迎，并介绍了学校的办学历程和教育教学情况。他说，学校立足浙江，融入杭州都市经济圈，致力于培养高素质复合型技术技能人才，着力打造具有“商学一体、校企共进”特质的高职院校。学校开设的大数据技术、信息安全技术、电子商务、直播电商等专业高度契合复旦科技园浙江创新中心数字经济、

直播电商、新零售、数字文娱等领域发展方向。双方携手合作，既是促进产教融合的重要举措、推进互惠共赢的新起点，也是实现教育链、产业链、人才链、创新链有效对接的迫切需要。学校将加快引进培养高端创新创业人才和团队师资，为园区企业精准培养和输送高素质复合型技术技能人才，助力复旦科技园浙江创新中心的应用人才队伍建设。

王海波表示，双方共建校外实训基地，将加快校企双方在人才培养、专业共建、成果转化等领域的合作步伐。复旦科技园浙江创新中心必将发挥好资本与资源双优势的桥梁作用，积极与学校专业对口的项目进行精准对接，为学生提供优质企业资源，更好地服务学

(党群部 继续教育学院)

学校与杭州百事可乐战略合作签约

3月16日，学校与杭州百事可乐战略合作签约仪式在九楼会议室举行。杭州百事可乐总经理王立强，高级销售总监王忠欢，总经理助理兼销售发展部总监严鹏，学校校长丁金昌，副校长崔海辉，数字商学院院长欧阳驹等领导出席签约仪式。崔海辉主持仪式。

丁金昌对杭州百事可乐总经理王立强一行来校表示热烈欢迎。他从学校办学历程、学校机制、专业建设、学校管理等方面介绍了育英的优势；分析了战略合作对校企双方的合作容与模式。

欧阳驹介绍了数字商贸学院基本情况、专业特色和优势、建设思路与重点等。他提到，近年来商贸学院在学校总体教育教学事业的顶层设计下，以“数字技术+”复合型新商科人才培养为使命，通过“一核两线三全”，协同各领头企业全面开展各项合作，也期待能与杭州百事可乐在人才培养与发展上展开深入合作。

校企双方参会人员在合作载体、党建共建等方面进行了深入热烈的交流。

(数字商贸学院)

创意设计学院加入浙江省 玩具和孕婴童用品协会高校人才联盟

3月23日，以“潮起浙商·数智未来”浙江省玩具和孕婴童用品协会二届五次行业大会在杭州市萧山区召开。创意设计学院院长黄汉俊受邀参加会议，代表创意设计学院签约成为浙玩协高校人才联盟成员单位。

本次浙玩协高校人才联盟由中国美术学

院等8所本科院校和2所高职院校组成。大会包括专家报告、主题交流、湘湖论剑、签约仪式等环节，来自全国各地的250余位业内外大咖、省内高校代表、省内各个产区的协会会长单位、理事单位、会员单位代表等出席会议。

高校人才联盟的成立，是行业协会搭

省教育厅组织处领导来我校调研党建工作

3月30日，浙江省教育厅组织处副处长莫世荣、组织处一级主任科员吴磊，组织处干部陈海峰一行来我校调研党建工作。学校党委书记、副校长谢鑫，党委委员、党群部主任王军平，党群部主任助理张荣等陪同调研。

座谈会上，谢鑫围绕调研主题，从党建工作“双创”、“四个融合”和组织员队伍建设

两方面，汇报了我校党建工作。学校党委始

终牢记习近平总书记嘱托，坚持党建引领，

坚持以大融合、大思政、大党建的工作思路，

将党建工作与学校事业发展深度融合，以富

有育英辨识度的党建业绩，增进育英党建的

自信自强，取得了一定的成绩，也得到了上

级部门的认可。她表示，学校将进一步做好

强基固本、系统设计和党建研究等工作，实

现党建工作提质升级、提质增效和提质赋能，

进一步提高学校党建工作水平。

莫世荣一行听取汇报后，对我校基层党

建工作中的特色做法和有益探索给予充

分肯定。他表示，育英学院作为浙江省党建工

作示范高校，党委对党建工作认识深刻，“双

创”

“四个融合”扎实有效。希望学校“先行、

先试、先突破”，在实践中不断总结、提炼，进

一步提升基层党建工作质量，并形成能代表

浙江高校党建高水平的成果。

与会人员就党组织工作开展情况、遇到的

问题及基层党建工作创新进行交流探讨。

调研组一行还参观了校史馆。

(党群部)

民航交通学院党总支 与杭港地铁公司站务党总支开展党建共建

3月29日上午，民航交通学院党总支与杭州杭港地铁有限公司站务党总支共建共

建签约仪式在我校党员活动室举行。

杭州杭港地铁有限公司党委书记、副总经理汪利军，站务党总支书记吴城波，党群办公室主任孙鹏等一行5人，学校党委书记、副校长谢鑫，学校副校长、民航交通学院院长、党总支书记徐晓斌，民航交通学院副书记、副院长赵瑞晖等出席共建签约仪式。

在汪利军和谢鑫共同见证下，吴城波与徐晓斌代表双方党总支签订《校企基层党组织结对共建协议书》，推进校企合作进一步加深。

我校是杭港地铁有限公司合作院校，民航交通学院先后为公司输送了大批优质毕业生。双方本着“资源共享、合作共赢、共同提高、共同发展”的原则，将在红色教育、实习实践、就业指导、课题研究、文化建设以及企业文化建设等多领域开展党建共建，推动产教融合、形成优势互补，更好地服务校企、企中企业工作。

签约仪式前，汪利军一行参观了校史馆，并与学校和民航学院组织负责人座谈。



温州中职院校名校长考察团一行来校考察

3月21日，由温州市职业中等专业学校领导、黄威名校长工作室、王松名校长工作

室领导组成的温州中职院校名校长考察团

一行来我校考察。我校校长丁金昌，常务副校长黄爱平，副校长徐晓斌接待考察团一行。创意设计学院院长宋连凯，教务部主任

才，发挥灵活自主优势、实现高效治理等方面介绍了学校当前主要工作特色和优势。

罗丽娜，后勤部主任李莉，教务副主任夏瑛，政教部主任顾雪梅等陪同接待。

王金昌对考察团一行的到访表示热烈欢迎，介绍了学校发展历程、办学条件、办学特色及办学成果等方面情况，从党建融合赋能新发展，培养高素质复合型技术技能人

才，发挥灵活自主优势、实现高效治理等方面介绍了学校当前主要工作特色和优势。

罗丽娜对考察团一行的到访表示热烈欢迎，介绍了学校发展历程、办学条件、办学特色及办学成果等方面情况，从党建融合赋能新发展，培养高素质复合型技术技能人

才，发挥灵活自主优势、实现高效治理等方面介绍了学校当前主要工作特色和优势。

考察团一行还参观了校史馆、各专业实

训室、书吧等。

(党群部)

兄弟院校来我校开展党建工作考察交流

3月24日，浙江舟山群岛新区旅游与健康职业学院党委委员、副院长陈爱国，组织部副部长张平华，宣传部副部长李慧刚，人文社科与体育部党总支书记、主任张毅及各党总支书记等一行10人，来我校开展党建工作专项考察交流。党委书记

王贤军介绍了学校党建工作情况。

姜蕾以《严格执行看齐 强新引领

扎实推进“样板支部”培育创建》为题，介

绍全国、全省样板支部创建工作经验。

陈爱国表示，育英学院的党建工作围绕

学校发展，引领学校发展，非常务实，培养出

来的学生很有成就，办学非常高效，特色明

显，希望今后双方有更多交流。

双方围绕高校党建工作、党建样板支部创

建、标杆院系建设等工作进行深入交流。

陈爱国一行还参观了学校校史馆。

(党群部)

包装设计课开在田间地头 “微设计”助力乡村振兴

3月24日，一场特殊的课程汇报在建德市长宁村的文化礼堂展开。浙江育英职业学院创意设计学院38名大学生，用坚定、自信的语气讲述着关于“来尝宁”特色农产品包装设计的灵感与创想。

课程指导教师郭恩文副教授说：“给长宁村的农产品‘穿上新衣’，是学校将实际项目引入课堂教学的又一尝试。”“来尝宁”品牌包装设计就是广告设计专业学生的创想。

创意设计学院始终坚持“设计教育+设计服务”的办学定位，积极拓展师生课堂，把设计课开在浙江乡村的大地上。在为期一周的实践教学中，师生通过参观“互助故事馆”、实事求是是工作站、文化礼堂等展示场所，了解“先锋长宁”红色文化；通过驻村生活、实地调研，体验农村农事，感受风土人情，了解长宁村的农产品特色和“互助长宁”的故事。同学们结合数字化的设计手段，运用网络红谱的谐音梗方式，更加时尚，便于线上推广销售。右下角盖上了“来尝宁”的印章，指明了产地长宁村以及“来尝宁”的品牌特色。

“这是一款集合线上销售思维与线下实体展示的全新农产品果蔬菜包装，好的设计都离不开调研，这次能在长宁村实地感受产品并进行设计，丰富了灵感，也让我更加喜欢上设计创作。”王苏慧说。

长宁村党总支书记朱斌说：“大学生们的到来，为村子增添了活力。长宁村将从学生的优秀设计作品中选定村民们最满意的

产品，提升长宁村农产品的品牌效益，助力村集体增收。”

创意设计学院从2020年起，与长宁村合

作，共建师生党员志愿者服务基地和教学实

践基地，形成“微设计”助力乡村振兴——“党建共建+协同育人”新模式，助力乡村在“两个先行”中不断发力。

(党群部 创意设计学院)



钱塘区钱塘·潮声宣讲团 团长张保灿应邀来我校宣讲

3月28日晚，原杭州经济技术开发区管委会副巡视员、杭州市钱塘区钱塘·潮声宣讲团团长张保灿应邀来我校作《学习贯彻党的二十大精神，传承围垦开发创业红色根脉》专题讲座。学校思政课教师、学生党员、重点发展对象和入党积极分子近400人聆听讲座。

张保灿从围垦、开发、创业三方面介绍了钱塘区的发展历史。他通过一张张照片、一个个数据，生动展示了“万众一心，战天斗地，惊天动地的钱塘江两岸大围垦”；“白手起家，艰苦创业，开发围垦，建设开发区”；“湾区建设，创新发展，钱塘区正在走向新的辉煌”的历史变迁，讲述了钱塘儿女艰苦拼搏、砥砺奋进的故事。

这是一堂生动的历史课，让师生们了解到钱塘区的建设是几代人艰苦拼搏、不懈奋斗的成果，“围垦精神、开发精神、创业精神”是“钱塘人”宝贵的精神财富。

通过讲座，激励师生们深入学习贯彻党的二十大精神，传承红色根脉，勿忘昨天苦

难辉煌，无愧今天使命担当，不负明天伟大梦想，以昂扬的斗志、饱满的热情，刻苦学习，努力工作，争做新时代的奋斗者，为中国特色社会主义建设奉献智慧和力量！

(党群部)